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Tahun Fiskal 2022 “Survei Tindak Lanjut terhadap Pemagang setelah Pulang ke Negaranya”（Ringkasan）

Survei ini bertujuan untuk membuat bahan dasar dalam rangka mengelola program pemagangan yang layak dan lancar setelah
memperjelas keadaan yang sebenarnya mengenai pemagang yang sudah pulang ke negaranya setelah menyelesaikan program 
pemagangan dengan mengetahui kondisi pekerjaan yang didapatkan, perubahan pangkat pekerjaan, kondisi pemanfaatan keterampilan, 
teknik, dan  pengetahuan yang telah diperoleh di Jepang.

１．Maksud Survei

２．Subjek Survei

３．Metode Survei

４．Jumlah Jawaban yang Valid・Persentase Pengumpulan

Mereka yang berkewarganegaraan Vietnam, Cina, Indoneisa, Filipina, dan Thailand yang telah pulang ke negaranya (*termasuk yang
direncanakan) antara tanggal 1 September 2022 hingga tanggal 31 Desember 2022 dari seluruh pemagang yang telah menyelesaikan
program pemagangan.

*Termasuk mantan magang yang sudah berencana untuk pulang ke negaranya tetapi belum pulang ke negaranya karena dampak
COVID-19 dan masih tinggal di Jepang dengan status izin tinggal “kegiatan tertentu/spesifik”.

(1) Mengirimkan surat survei dalam bahasa nasional dan surat panduan cara memberi jawaban melalui survei online untuk sejumlah
orang yang menjadi subjek kepada Lembaga Pengawas atau Pelaksana Praktik Tipe Perusahaan Individu di mana subjek survei
terdaftar, dan meminta untuk mendistribusikannya kepada subjek survei.

(2) Subjek survei memberikan jawaban di dalam surat survei setelah pulang ke negaranya atau setelah selesai pemagangan, dan
mengirim kembali surat survei tersebut ke kantor survei Organization for Technical Intern Training (OTIT)/organisasi pemagangan
WNA atau memberikan jawaban secara online.

(3) Jawaban tanpa nama, dan metode pilihan ganda （ada sebagian kolom deskripsi bebas）.
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（Lampiran 1）

Jawaban yang dikirim kembali pada tanggal 1 September 2022 hingga tanggal 28 Februari 2023 telah dihitung. 

Jumlah Subjek Survei Jumlah Jawaban yang Valid Persentase Pengumpulan

31.271 7.648
Di antaranya, responden yang menjawab “Belum 

pulang ke negaranya” sebanyak 4.495)

24,5%
(Di antaranya, persentase responden yang menjawab

“Belum pulang ke negaranya” sebesar 14,4%)
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無回答

Perincian Responden yang Valid

Jenis Kelamin Responden

Jenis Pekerjaan untuk Pemagangan

Terdiri atas laki-laki sebesar 56,8%, perempuan sebesar 42,6%.
(N=7.648 ; Tahun fiskal 2022)

Meningkat dalam urutan “Mesin・Logam（19,4%）”,  “Konstruksi（18,0%)”
(N=7.648 ; Tahun fiskal 2022) 

Di bawah usia 30 tahun sebesar 64,8%.     (N=7.648 ;  Tahun fiskal 2022)

※”Lainnya” termasuk pembentukan plastik, perawatan lansia, pengelasan, perawatan
mobil, pengemasan industri, pembersihan gedung, dan sebagainya. (“pengelasan” dan
“pembentukan plastik” dimasukkan ke “Lainnya” sejak tahun fiskal 2019.)
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Thn fiskal2018

2019

2020   

2021

2022

Laki-laki

Tidak
menjawab

28,9%

28,9%

32,8%

29,9%

29,6%

40,5%

35,9%

29,3%

32,9%

35,2%

29,0%

33,6%

37,4%

35,9%

33,0%

1,7%

1,4%

0,5%

1,2%

2,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度

令和元年度

令和２年度

令和３年度

令和４年度

25歳未

満
25～29

歳
30歳以

上
無回答

2018

2019

2020

2021

2022

Di bawah
Usia 25 tahun

Usia 25-29
tahun

Usia 30 tahun
ke atas

Tidak
menjawab

Pertan
ian

Perikan
an

Ko
n

stru
ksi

M
an

u
faktu

r
p

ro
d

u
k

m
akan

an

Tekstil・
Pakaian

M
an

u
faktu

r
M

esin
・

Lo
gam

Pen
gelasan

Pem
b

en
tu

kan
p

lastik

Lain
n

ya

Tid
ak

m
en

jaw
ab
・

Tid
ak jelas

Thn fiskal
2022

Thn fiskal
2021

Thn fiskal
2020

Thn fiskal
2019

Thn fiskal
2018

Usia Responden

（※）

Perempuan



3

75,3%

68,5%

68,3%
63,8% 63,0% 62,5%

54,4%
51,0%

35,9%

15,0%
14,0%

6,3%
0,5%

77,1%

65,4%

68,1%
65,3%

64,7%
63,2%

55,4%

51,5%

35,5%

14,7% 10,9%
4,6%

1,6%

76,6% 71,8%

64,3% 64,5% 63,6%
60,4%

52,3%
52,2%

40,3%

17,8% 12,1%
3,6%

1,5%

76,4%

64,0%
60,4%

66,2%
59,3%

61,2%
48,2%

46,4%

31,9%

14,8% 10,7%

3,4%

0,9%

78,9% 65,4% 65,2% 66,0%
61,7%

63,6% 53,9%

50,4%
32,9%

18,3% 15,6%

8,3%
1,4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

修
得
し
た
技
能

日
本
で
の
生
活
経
験

日
本
語
能
力
の
修
得

職
場
の
規
律

仕
事
に
対
す
る
意
識

日
本
で
貯
め
た
お
金

日
本
人
と
の
交
流

職
場
の
安
全
対
策

品
質
管
理
や

生
産
管
理
の
方
法

会
社
の
経
営
方
法

起
業
し
た

昇
進
し
た

そ
の
他
・無
回
答
・不
明

平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度
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Efek Pemagangan

Efek Pemagangan

Responden yang menjawab bahwa pelajaran melalui masa pemagangan “Bermanfaat setelah pulang ke negaranya” sebesar 92,0%.    (N=3.153 ; Tahun fiskal 2022)

Hal yang Bermanfaat

Hal yang bermanfaat yang konkretnya, yang terbesar adalah “Keterampilan yang diperoleh” sebesar 78,9%, diikuti “Kedisiplinan tempat kerja” sebesar
66,0%, “Pengalaman hidup di Jepang” sebesar 65,4%.     (N=2.902 ; Tahun fiskal 2022)
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Kondisi Pekerjaan yang  Didapatkan setelah Pulang ke Negaranya

Isi Pekerjaan yang dikerjakan

Dari responden yang memberi jawaban “Sudah diterima dan bekerja”, “Sudah diterima dan pekerjaan sudah ditentukan”, atau “Membuka usaha”, responden
yang memberi jawaban mengenai isi pekerjaan yang dikerjakan adalah “Pekerjaan yang sama dengan pemagangan (45,8%)”, atau “Pekerjaan yang sejenis
dengan pemagangan (20,7%) ”, totalnya sebesar 66,5%.     (N=1.037 ; Tahun fiskal 2022)

Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan
setelah Pulang ke Negaranya

Mengenai kondisi pekerjaan yang didapatkan setelah pulang ke negaranya, responden menjawab “Sudah diterima dan bekerja (17,0%)”, “Sudah diterima dan 
pekerjaan sudah ditentukan (5,9%), atau “Membuka usaha (10,7%), totalnya sebesar 33,6%. Dan responden yang memberi jawaban “Sedang mencari
pekerjaan” setelah pulang ke negaranya sebesar 26,3%. Selain itu, kondisi menurut jenis pekerjaan adalah sesuai dengan halaman 9,  kondisi menurut
kewarganegaraan adalah sesuai dengan halaman 10, dan kondisi menurut kategori pemagangan adalah sesuai dengan halaman 11.    (N=3.095 ; Tahun fiskal 2022)

※“Akan kembali dengan kegiatan tertentu/spefisik konstruksi (pembuatan kapal)” ditambahkan sebagai pilihan dari tahun
fiskal 2018  hingga tahun fiskal 2020.

※“Akan kembali dengan keterampilan tertentu/spsifik” ditambahkan sebagai pilihan dari tahun fiskal 2019.
※“Tahun fiskal 2021 dan tahun fiskal 2022  tidak termasuk mantan magang yang menjawab “Belum pulang ke negaranya”.

Pekerjaan yg sama dgn 
pemagangan

Pekerjaan yg sejenis
dgn pemagangan

Pekerjaan yg berbeda
dgn pemagangan

Tidak menjawab

Thn fiskal 2018 Thn fiskal 2019 Thn fiskal 2020 Thn fiskal 2021 Thn fiskal 2022

2018

2019

2020

2021

2022

Thn fiskal

Su
d

ah
 

d
iterim

a
d

an
 b

ekerja

Su
d

ah
 

d
iterim

a
d

an
 

p
ekerjaan

su
d

ah
d

iten
tu

kan

M
em

b
u

ka 
u

sah
a

M
elan

ju
tkan

seko
lah

Sed
an

g m
en

cari
p

ekerjaan

Tid
ak

m
elaku

kan
ap

a-ap
a

Lain
n

ya

A
kan

 kem
b

ali
d

en
gan

p
em

agan
gan

N
o

.3

A
kan

 kem
b

ali
d

gn
kegiatan
terten

tu
/sp

esifik
ko

n
stru

ksi
(p

em
b

u
atan

kap
al)

A
kan

 kem
b

ali
d

gn
keteram

p
ilan

terten
tu

/sp
esifik

Tid
ak

m
en

jaw
ab

（※） （※）



5

72,8%

69,8%

58,1%

44,5%

44,1%

10,2%

8,9%

7,5%

10,2%

14,6%

12,5%

16,7%

31,2%

34,9%

36,7%

4,5%

4,6%

3,2%

10,4%

4,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成30年度

令和元年度

令和２年度

令和３年度

令和４年度

全部返還された

一部返還された

全く返還されなかった

無回答

13,7%

7,4%

5,0%

4,6%

4,9%

81,5%

87,5%

91,6%

91,3%

91,0%

4,8%

5,0%

3,4%

4,1%

4,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成30年度

令和元年度

令和２年度

令和３年度

令和４年度

保証金等を預けた

保証金等はない

無回答

Ada atau Tidak Ada Uang Jaminan dan Sejenisnya

Ada atau Tidak Ada Pengembalian Uang Jaminan dan Sejenisnya

Terhadap pertanyaan tentang kondisi pengembalian yang diajukan kepada responden yang memberi jawaban “Menitipkan uang jaminan dan sejenisnya”, 

responden yang memberi jawaban “Sudah dikembalikan semua” sebesar 44,1%     (N=376 ; Tahun fiskal 2022)

Ada atau Tidak Ada Pemberian Uang Jaminan dan Sejenisnya

Terhadap pertanyaan apakah ada penitipan uang jaminan kepada Lembaga Pengirim/LPK atau Lembaga Pengawas, responden yang memberi jawaban “Tidak
ada uang jaminan dan sejenisnya” sebesar 91,0%     (N=7.648 ; Tahun fiskal 2022)

2018
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Tidak menjawab

Sudah dikembalikan semua

Sudah dikembalikan sebagian

Tdk dikembalikan sama sekali

Tidak menjawab

※Uang jaminan dan sejenisnya mengacu pada uang, benda, atau harta tak bergerak yang dititipkan kepada Lembaga Pengirim/LPK atau 
Lembaga Pengawas oleh pemagang atau keluarganya, dan itu akan digunakan sebagai ganti rugi terhadap lembaga-lembaga tersebut
jika pemagang kabur. Namun, ini bukan hutang yang dilakukan untuk mengumpulkan biaya perjalanan ke Jepang dan sebagainya.

Menitipkan uang jaminan
dan sejenisnya

Tidak ada uang jaminan dan 
sejenisnya

Thn fiskal

2018

2019

2020

2021

2022

Thn fiskal

※ Tahun fiskal 2021 dan tahun fiskal 2022 termasuk mantan magang yang menjawab
“Belum pulang ke negaranya”.

※ Tahun fiskal 2021 dan tahun fiskal 2022 termasuk mantan
magang yang menjawab “Belum pulang ke negaranya”.
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Ada atau Tidak Ada Masalah selama Waktu Magang (Tinggal)

Terhadap pertanyaan tentang kesulitan selain masalah komunikasi selama tinggal di Jepang, responden yang memberi jawaban “Tidak ada kesulitan” sebesar
81,5%.  Dari responden yang memberi jawaban “Ada kesulitan”, alasan yang terbanyak adalah “Kesepian karena jauh dari keluarga” sebesar 60,4％

(N=7.648 ; Tahun fiskal 2022)

Hal-hal yang dilarang selama
Waktu Magang (Tinggal)

Jawaban “Tidak ada hal-hal yang dilarang” (termasuk yang tidak menjawab) sebesar 96,7%. Hal yang dilarang yang terbanyak adalah “Dilarang menggunakan
HP” sebesar 1,5%, dan diikuti “Dilarang berpacaran” sebesar 1,4%.     (N=7.648 ; Tahun fiskal 2022)

※“Dilarang berpacaran” atau “Mendapat perlakuan yang merugikan karena perkawinan, kehamilan, dan melahirkan” ditambahkan sebagai

pilihan sejak tahun fiskal 2019.

※ Tahun fiskal 2021 dan tahun fiskal 2022 termasuk mantan magang yang menawab “Belum pulang ke negaranya”. ※Boleh beberapa jawaban
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D
ilaran

g 
m

en
ggu

n
akan

H
P

D
ilaran

g 
m

en
ggu

n
akan

in
tern

et

D
ilaran

g 
b

ep
ergian

h
an

ya
d

en
gan

sesam
a

p
em

agan
g

D
ilaran

g b
ergau

l
d

gn
ken

alan
yan

g  
b

erstatu
s

m
agan

g
yg

b
erad

a
d

i 
Jep

an
g

Pasp
o

r d
isita

D
ilaran

g 
m

em
b

aca
ko

ran
b

erb
ah

asa
n

asio
n

al

B
u

ku
tab

u
n

gan
d

isita

D
ilaran

g 
b

erp
acaran

M
en

d
ap

at
p

erlaku
an

yg
m

eru
gikan

karen
a

p
erkaw

in
an

, 
keh

am
ilan

, d
an

 
m

elah
irkan

Tid
ak

ad
a

h
al-

h
al

yan
g 

d
ilaran

g
・

Tid
ak

m
en

jaw
ab

（※）

※ Tahun fiskal 2021 dan tahun fiskal 2022 termasuk mantan magang yang menjawab
“ Belum pulang ke negaranya”. 

100％

80％

60％

40％

20％

（※）
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26,1%

9,7%

13,0%

3,2%

31,4%

1,8%

3,9%

16,8%

13,3%

14,8%

61,8%

4,5%

9,9%

17,0%

1,8% 8,2%
1,1%

23,0%

13,0%

16,9%

3,6%

30,7%

2,8%

12,3%
13,3% 13,7%

17,6%

63,8%

6,8%
10,7%

15,2%

5,0% 8,3%
2,0%

24,6%

11,4%

27,1%

4,3%

27,7%

2,2%

10,5%
18,8% 12,6%

12,6%

56,3%

8,0%

16,3%
20,9%

2,5% 12,6%

0,9%

27,8%
12,5%

21,3%

4,0%

42,1%

0,8%

7,8%

22,1%

23,0%

9,7%

62,1%

6,0%

12,1%
18,3%

3,9%

10,1%

1,0%

23,4% 13,1% 16,2%

3,1%

31,4%

1,4%

6,2%

20,8% 16,7%

5,7%

60,4%

9,7%

10,1% 14,8%

3,3%

12,6%
6,5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

仕
事
が
厳
し
い
（き
つ
い
）

仕
事
が
忙
し
す
ぎ
る

仕
事
の
分
担
が
良
く
な
か
っ
た

残
業
が
多
い

残
業
が
少
な
い

日
本
人
か
ら
殴
ら
れ
た
・暴
力
を
ふ
る
わ
れ
た

日
本
人
か
ら
精
神
的
に
嫌
が
ら
せ
を
受
け
た

賃
金
が
少
な
い

残
業
代
が
少
な
い

有
給
休
暇
を
取
得
で
き
な
い

家
族
と
離
れ
て
寂
し
か
っ
た

人
と
の
交
流
が
な
く
孤
独
で
あ
っ
た

住
居
が
良
く
な
い

家
賃
が
高
い

交
通
ル
ー
ル
や
規
則
が
分
か
ら
な
い

病
気
に
な
っ
た
と
き
に
困
っ
た

そ
の
他
・無
回
答

平成30年度

令和元年度

令和２年度

令和３年度

令和４年度

Masalah selama Waktu Magang (Tinggal)

Kolom Deskripsi Bebas (Pendapat Lainnya)

Kesulitan yang kongkret (N=1.272 ; Tahun fiskal 2022)

Responden yang memberi jawaban yang valid sebesar 7.648 orang, di antaranya 859 orang yang memberi pendapat. Contoh pendapat selain di atas sebagai berikut:

Thn fiskal 2022

Thn fiskal 2021

Thn fiskal 2020

Thn fiskal 2019

Thn fiskal 2018

Pekerjaan
ya

b
erat

(keras)

B
an

yak lem
b

u
r

Sed
ikit lem

b
u

r

K
esep

ian
karen

a
jau

h
d

arikelu
arga

K
esen

d
irian

karen
a

tan
p

a
p

ergau
lan

d
en

gan
o

ran
g lain

Tem
p

at
tin

ggaln
ya

tid
ak

b
agu

s

B
iaya sew

a
ru

m
ah

m
ah

al

D
ip

u
ku

l/ d
ian

iaya
o

leh
 o

ran
g 

Jep
an

g

M
en

d
ap

atkan
p

eleceh
an

p
siko

lo
gis

d
ario

ran
g Jep

an
g

U
p

ah
 sed

ikit

U
p

ah
 lem

b
u

r
sed

ikit

Tid
ak

b
isa

m
en

d
ap

atkan
cu

ti
b

erb
ayar

Pekerjaan
n

ya
terlalu

sib
u

k

Pem
b

agian
kerja

tid
ak

b
agu

s

Tid
ak

tah
u

atu
ran

lalu
lin

tas
d

an
 p

eratu
ran

Pern
ah

m
en

galam
i

kesu
litan

saat
sakit

Lain
n

ya・
Tid

ak
m

en
jaw

ab

・Nilai upah menurun karena yen Jepang melemah.
・Adanya kesenjangan upah dengan oranag Jepang atau pemagang negara lain.
・Pemagang yang berbeda negara asalnya tidak peduli satu sama lain, dan pernah terjadi masalah dikarenakan beda bahasa.
・Agama dan adat istiadat tidak dihormati, misalnya tidak ada tempat beribadah, tidak diperbolehkan menggunakan pakaiannya, dan sebagainya.
・Saya tidak diizinkan untuk melatih ujian praktek, sehingga tidak dapat lulus ujian.
・Katanya saya akan kena denda jika saya tidak bekerja di perusahaan lokal setelah pulang ke negaranya.
・Saya ingin lembaga pengawas lebih sering berkunjung ke tempat pemagang.
・Komisi perantaraan untuk berangkat ke Jepang mahal.

※ Tahun fiskal 2021 dan tahun fiskal 2022 termasuk mantan
magang yang menjawab “Belum pulang ke negaranya”.

※Boleh beberapa jawaban
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45,8%

20,7%

29,0%

4,4%

実習と同じ仕事

実習と同種の仕事

実習と異なる仕事

無回答

17,0%

5,9%

10,7%

1,1%26,3%10.5％

12,1%

7,5%

3,9% 5,1%

雇用されて働いている

雇用されて働くことが決まっている

起業している

進学している

仕事を探している

技能実習３号で戻る

特定技能で日本に戻る

何もしていない

その他

無回答

Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan setelah Pulang ke Negaranya (Keseluruhan) 

Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan setelah Pulang ke Negaranya 

Mengenai kondisi pekerjaan yang didapatkan setelah pulang ke negaranya, responden yang memberi jawaban “Sudah diterima dan bekerja (17,0%), “Sudah 
diterima dan pekerjaan sudah ditentukan (5,9%)”, atau “Membuka usaha (10,7%)”, totalnya sebesar 33,6%.   (N=3.095 ; Tahun fiskal 2022)

Dan dari responden yang memberi jawaban “Sudah diterima dan bekerja”, “Sudah diterima dan pekerjaan sudah ditentukan”, atau “Membuka usaha”, 
responden yang memberi jawaban tentang isi pekerjaan yang dikerjakan “Pekerjaan yang sama dengan pemagangan (45,8%)”, atau “Pekerjaan yang sejenis
dengan pemagangan (20,7%)”, totalnya sebesar 66,5%.    (N=1.037 ; Tahun fiskal 2022)

Sudah diterima dan bekerja
Sudah diterima dan pekerjaan sudah
ditentukan

Membuka usaha

Melanjutkan sekolah

Sedang mencari pekerjaan

Akan kembali dgn pemagangan No.3

Akan kembali ke Jepang dgn keterampilan
tertentu/spesifik

Tidak melakukan apa-apa

Lainnya

Tidak menjawab

Tidak menjawab

Pekerjaan yang sama
dengan pemagangan

Pekerjaan yang sejenis
dengan pemagangan

Pekerjaan yang berbeda
dengan pemagangan

※ Tahun fiskal 2021 dan tahun fiskal 2022 tidak termasuk mantan
magang yang menjawab “Belum pulang ke negaranya.

Thn fiskal 
2022

Thn fiskal 
2021

Thn fiskal 
2020

Sudah diterima dan bekerja 17,0% 16,3% 22,8%
Sudah diterima dan pekerjaan sudah ditentukan 5,9% 9,3% 9,9%

Membuka usaha 10,7% 14,4% 18,5%

Jumlah ketiganya di atas 33,6% 40,0% 51,2%

Melanjutkan sekolah 1,1% 1,2% 1,6%

Sedang mencari pekerjaan 26,3% 25,9% 23,9%

Akan kembali dengan pemagangan No. 3 10,5% 4,1% 5,5%
Akan kembali dengan kegiatan tertentu /spesifik
konstruksi (pembuatan kapal) (※) ー ー 0,4%

Akan kembali ke Jepang dgn keterampilan tertentu 
/spesifik 12,1% 5,0% 2,9%

Tidak melakukan apa-apa 7,5% 9,0% 7,7%

Lainnya 3,9% 8,2% 4,0%

Tidak menjawab 5,1% 6,5% 2,9%

Thn fiskal 
2022

Thn fiskal 
2021

Thn fiskal 
2020

Pekerjaan yg sama dgn
pemagangan 45,8% 42,4% 46,2%

Pekerjaan yg sejenis dgn
pemagangan 20,7% 21,6% 15,9%

Jumlah keduanya di atas 66,5% 64,0% 62,1%
Pekerjaan yg berbeda dgn
pemagangan 29,0% 31,2% 28,4%

Tidak menjawab 4,4% 4,8% 9,6%

※”Akan kembali dengan kegiatan tertentu/spesifik konstruksi (pembuatan
kapal)” ditambahkan sebagai pilihan dari tahun fiskal 2018 hingga tahun fiskal
2020.
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Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan setelah Pulang ke Negaranya (Menurut Jenis Pekerjaan)

（※） Adakalanya nilai tidak sepenuhnya cocok karena pembulatan angka.

Pertanian Perikanan Konstruksi
Manufaktur

produk
makanan

Tekstil・Pakaian Mesin・Logam Lainnya

K
o

n
d

isiP
eke

rjaan
 yan

g D
id

ap
atkan

setelah
P

u
lan

g ke 
N

e
garan

ya

Sudah diterima dan bekerja 22,4% 15,8% 11,0% 19,1% 19,8% 20,1% 15,6%

Sudah diterima dan pekerjaan
sudah ditentukan 5,2% 5,3% 6,7% 2,3% 5,5% 8,7% 5,1%

Membuka usaha 16,4% 18,4% 15,6% 10,1% 3,8% 9,0% 9,1%

Jumlah ketiganya di atas （※） 44,0% 39,5% 33,3% 31,5% 29,1% 37,8% 29,8%

Melanjutkan sekolah 0,8% 5,3% 1,6% 1,2% 0,8% 0,9% 1,0%

Sedang mencari pekerjaan 19,6% 7,9% 20,5% 26,4% 30,4% 28,5% 30,0%

Akan kembali dengan
pemagangan No. 3 1,2% 13,2% 13,8% 11,9% 8,9% 8,6% 11,8%

Akan kembali ke Jepang dengan
keterampilan tertentu/spesifik 14,0% 26,3% 15,6% 14,8% 2,5% 7,8% 13,0%

Tidak melakukan apa-apa 7,6% 2,6% 6,7% 7,5% 10,1% 8,1% 7,0%

Lainnya 9,6% 2,6% 4,6% 2,3% 3,0% 3,1% 3,5%

Tidak menjawab 3,2% 2,6% 3,9% 4,3% 15,2% 5,1% 4,0%

IsiP
eke

rjaan

Pekerjaan yang sama dengan 
pemagangan 54,5% 26,7% 36,7% 28,4% 76,8% 49,4% 45,7%

Pekerjaan yang sejenis dengan
pemagangan 28,2% 26,7% 19,7% 33,9% 14,5% 20,2% 15,5%

Jumlah keduanya di atas （※） 82,7% 53,4% 56,4% 62,3% 91,3% 69,6% 61,2%

Pekerjaan yang berbeda dengan 
pemagangan 16,4% 46,7% 36,7% 36,7% 7,2% 25,1% 33,2%

Tidak menjawab 0,9% 0,0% 6,9% 0,9% 1,4% 5,3% 5,6%
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Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan setelah Pulang ke Negaranya (Menurut Kewarganegaraan)

（※） Adakalanya nilai tidak sepenuhnya cocok karena pembulatan angka.

Vietnam Cina Indonesia Filipina Thailand

K
o

n
d

isip
ekerjaan

yan
g D

id
ap

atkan
setelah

P
u

lan
g

ke
N

e
garan

ya

Sudah diterima dan bekerja 18,2% 27,4% 5,0% 9,5% 13,2%

Sudah diterima dan pekerjaan
sudah ditentukan 5,0% 8,0% 5,9% 4,5% 5,5%

Membuka usaha 11,0% 2,2% 21,9% 12,5% 4,9%

Jumlah ketiganya di atas （※） 34,2% 37,6% 32,8% 26,5% 23,6%

Melanjutkan sekolah 1,5% 0,3% 1,8% 0,4% 0,0%

Sedang mencari pekerjaan 28,3% 27,1% 26,6% 20,8% 15,4%

Akan kembali dengan
pemagangan No. 3 11,4% 2,7% 11,5% 16,3% 23,1%

Akan kembali ke Jepang dengan
keterampilan tertentu/spesifik 12,2% 4,8% 18,7% 17,8% 11,5%

Tidak melakukan apa-apa 4,4% 16,2% 2,5% 7,6% 10,4%

Lainnya 3,2% 5,3% 3,6% 2,7% 6,6%

Tidak menjawab 4,8% 5,9% 2,3% 8,0% 9,3%

IsiP
eke

rjaan

Pekerjaan yang sama dengan 
pemagangan 41,3% 63,8% 29,0% 47,1% 48,8%

Pekerjaan yang sejenis dengan
pemagangan 24,7% 19,2% 13,7% 15,7% 25,6%

Jumlah keduanya di atas（※） 66,0% 83,0% 42,7% 62,8% 74,4%

Pekerjaan yang berbeda dengan
pemagangan 30,5% 14,9% 48,6% 31,4% 16,3%

Tidak menjawab 3,4% 2,2% 8,7% 5,7% 9,3%
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Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan setelah Pulang ke Negaranya (Menurut Kategori Pemagangan）

Nomor 1 Nomor 2 Nomor 3

K
o

n
d

isiP
eke

rjaan
 yan

g D
id

ap
atkan

setelah
P

u
lan

g ke N
e

garan
ya

Sudah diterima dan bekerja 8,7% 18,6% 15,2%

Sudah diterima dan pekerjaan
sudah ditentukan 9,5% 5,2% 6,6%

Membuka usaha 18,2% 9,8% 10,0%

Jumlah ketiganya di atas（※） 36,4% 33,6% 31,8%

Melanjutkan sekolah 1,2% 1,2% 1,0%

Sedang mencari pekerjaan 18,2% 28,1% 25,2%

Akan kembali dengan
pemagangan No. 3 10,3% 11,2% 8,2%

Akan kembali ke Jepang dengan
keterampilan tertentu/spesifik 18,6% 9,0% 18,7%

Tidak melakukan apa-apa 6,7% 8,4% 5,6%

Lainnya 4,3% 4,1% 3,4%

Tidak menjawab 4,3% 4,5% 6,1%

IsiP
eke

rjaan

Pekerjaan yang sama dengan
pemagangan 44,6% 46,7% 42,9%

Pekerjaan yang sejenis dengan 
pemagangan 22,8% 19,6% 23,0%

Jumlah keduanya di atas（※） 67,4% 66,3% 65,9%

Pekerjaan yang berbeda dengan 
pemagangan 30,4% 29,0% 29,6%

Tidak menjawab 2,2% 4,6% 4,4%

（※） Adakalanya nilai tidak sepenuhnya cocok karena pembulatan angka.


